

“侠女”王娇回达州过年啦!

央视元宵晚会再展达州“侠女”英姿

今达州

权威发布

区域新闻

08

2019年2月4日 星期一

2382258

主编:杨波 责编:罗烽烈

“之前一直在忙着拍戏,实在是太想家了!”王娇已于近日返回达州过年了。她距离上次回达州,差不多已有3年时间里了,这次趁着新戏杀青,拒绝了一部分通告,终于腾出时间回家看望亲人。据悉,“侠女”王娇其高强的“武功”被央视元宵晚会导演看中,受邀在今年元宵晚会上展飒爽英姿。

“家乡变化大,过年气氛浓”

王娇告诉记者,她刚回到达州时,简直不敢相信这是自己的家乡,短短3年时间,又建起了这么多的高楼,那些曾经的荒地山坡竟变成了大桥、公园、住房,不仅街道变得宽敞美丽,还增添了不少各具特色的公园。“以达州现在的发展速度,肯定会赶超很多城市。”王娇说,如果不是听着熟悉的乡音,她还会以为到了别的城市。现在出门,她必须带着手机导航,或



王娇在《新包青天》中剧照

者让家人带路,否则她可能会迷路。

“去过那么多城市,就我们达州的年味最浓,也最让我觉得亲切。”王娇说,待在渠县的这些天里,她晚上总爱同家人一起“压马路”,看着绚丽迷人的彩灯勾勒出渠城新的容貌,让她记住一个别具风味的家乡。

“给奶奶做碗热汤面”

常年拍戏,王娇几乎无暇与家人团聚,从小疼爱她的奶奶因为总见不到她,而常常跟家人念叨“娇娇什么时候才有空呢?”今年,王娇的新戏杀青后,原本还有许多通告要赶,但她按捺不住想见奶奶的心。遂推掉了大半通告,赶在除夕之前回了家。

见到瘦了的王娇,奶奶既心疼又开心,像是在照顾懵懂的小孩一样,不停地喂她吃各种零食。“当天给奶奶做了一碗热乎乎的面,看她吃得高兴,胃口挺不错,我更高兴。盯着奶奶看的时候,家人还笑我的模样和儿时奶奶盯着我吃饭时一样。”王娇笑着说,春节这几天,她会待在家人身边,给奶奶洗衣做饭,多尽孝心,陪陪兄弟姐妹,像儿时一样闲聊玩耍。今年,他们全家要一起好好地过个团圆年。

“上完央视元宵晚会接着拍戏”

与台湾演员黄维德结束《新包青天》的拍摄后,去年12月15日,王娇在《我要上春晚》节目上又表演了《尚武乾坤》。在各大影视剧和电视节目上,王娇总能大展拳脚,正因为如此,央视元宵晚会导演邀请她在今年的元宵晚会上亮相,展示其高强的“武功”。

“春节当然想一直陪在家人身边,可这也是个难得的好机会,家人都叫我不要错过。”王娇告诉记者,过完年,正月初四或初五,她就要赶往北京准备元宵晚会的彩排。据悉,此次元宵晚会王娇表演的节目名为《中国气派》,她将拿出自己的真功夫,让全国人民看到达州“女侠”的风采! □本报记者 杨蕙菱



1月31日晚,宣汉县委、县政府在宣汉体育馆举行了“春到宣汉 潮涌蒲城”2019年春节电视联欢晚会。本次晚会的主题是“回顾、表彰、展望”,分为“福”“喜”“安”“康”4大篇章,既有赞颂宣汉发展巨变的音乐快板《新时代 新宣汉》,又有表现宣汉人民幸福生活的舞蹈《幸福来》;既有展现地方民族特色的民歌《巴山歌韵》,又有符合时代国情的小品《扶贫路上》……节目形式多样,内容精彩纷呈,引起现场观众阵阵掌声和欢呼,掀起了一个又一个高潮。

□张平 李文艺

达州是我家 乡“音”伴我行

达州日报社全媒体矩阵恭祝全市人民新春快乐!

欢迎关注达州日报社全媒体 家乡变化新闻资讯一“网”尽览

数看

达州日报社全媒体

99.39%

达州晚报官方微信公众号2018年全年累计阅读数量高达1258万,传播力超过了全国99.39%的新媒体。

达州晚报官方微信公众号位居“2018年度达州市媒体类微信综合影响力”排行榜榜首,并荣获“2018年度达州市十大最具影响力微信公众号”。达州日报官方微信等荣获“2018年度达州市媒体类优秀微信公众号”。

15.1万

根据监测数据,在2018年1—6月,达州日报网的月度覆盖人数平均值为15.1万人,其中6月份月度覆盖人数在2018年上半年最高,达到18.1万人。

(据达州市网信办)

达州日报



掌上达州 达州日报社荣誉出品



达州晚报



达州日报网



V眼达州 认证信息: 达州日报社



秦巴网 www.qinb.net

